

我市调整离沪来沪返沪人员管控措施

市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布消息:为进一步做好我市新冠肺炎疫情防控工作,根据国务院联防联控机制《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》有关要求,自7月1日零时起,对离沪来沪返沪人员管控措施调整如下:

一、对我市高风险区采取“足不出户、上门服务”等封控措施。

对7日内有高风险区旅居史的来沪返沪人员,抵沪后实施“7天集中隔离医学观察措施”,实行相应频次的新冠病毒核酸检测。

二、对我市中风险区采取“人不出区、错峰取物”等管控措施。

对7日内有中风险区旅居史的来沪返沪人员,抵沪后实施“7天居家隔离医学观察”,实行相应频次的新冠病毒核酸

检测。如不具备居家隔离医学观察条件,采取集中隔离医学观察。

三、我市低风险区【即辖区内有中高风险区的街道(镇)】离沪人员,须持48小时核酸检测阴性证明。

对7日内有低风险区【即中高风险区所在县(市、区、旗)的其他地区】旅居史的来沪返沪人员,抵沪后3天内完成2次核

酸检测,做好健康监测。

四、对7日内有高中低风险区旅居史的来沪返沪人员,应在抵沪后尽快且不得超过12小时向所在居村委和单位(或所住宾馆)报告。

五、对进入有明确防疫要求的公共场所和搭乘公共交通工具的人员,须持72小时内核酸检测阴性证明。

(综合自:上海发布)

89岁、67年党龄、10000元

枫林老党员积极上缴特殊党费

“我有一笔党费想交给组织……”近日,退休老党员朱永炎来到徐汇区枫林街道汇园居委,递上了一个沉甸甸的信封,里面装着他平日里积攒起来的退休金10000元。“我是老党员,又是退役军人,这么多年来一直受党的指引和政府的关照,这一笔‘特殊党费’也是尽一点绵薄之力。”

事实上,这已经是朱永炎连续第五次上缴万元特殊党费,对于他来说,这代表的是一个老共产党员对于党的感恩之情。“今年的七月一日是我们伟大的党诞生101岁的生日,衷心祝愿我们党带领着全国人民将伟大祖国建设得更加繁荣昌盛!”

今年89岁高龄的朱永炎已有67年党龄,他17岁时加入共青团,22岁加入共产党。“从一个不懂事的小学徒到一名

干部,在我的人生道路上,共产党员的光荣称号一直伴随着我成长,鼓励我成为一个对国家、对人民有用的人!”朱永炎铿锵有力的话语中,满怀对党的深情礼赞。

朱永炎对党的深厚感情,鞭策着他不忘初心、恪尽职守。退休后,他仍然每天坚持学习不少于4小时,“学习强国”积分排名在全街道名列前茅;多年来,朱永炎还将每年节约下来的退休金(约3万元)用于帮助小区中生活困难的邻居。“众人拾柴火焰高!”他始终以一名党员干部的要求为人处世,义不容辞为群众排忧解难,希望成为他们坚强的后盾。

今年3月以来,朱永炎看到医护人员、社区干部、志愿者冲锋在战疫一线,便向居委会捐赠了防疫服;他还将封控期间

小区内涌现出的好人好事、邻里互助的暖心故事收集起来,自创了一首押韵诗,为前方的战疫勇士们加油鼓劲。

无独有偶,枫林街道庄家宅居民区的志愿者以老党员张丽珍的名义缴纳了一笔1000元的特殊党费。原来,疫情期间张阿姨被小区志愿者的奉献精神所感动,在当时物资比较紧缺的情况下,她想方设法出资购买了一批鸡蛋,送到了志愿者手中。她说,疫情防控是大家的事情,但我年龄大了,有点力不从心,只能送点鸡蛋给志愿者补补身体,也算为抗疫出了力。

志愿者们收到鸡蛋后,经过协商,决定将这笔凝聚了老党员的赤子之心和年轻志愿者的奉献精神,用张阿姨的名义交到了上级党组织。(综合自:枫林街道)

一顿暖心餐,最是人间烟火气。前不久,因疫情影响按下暂停键的凌云街道松风花园邻里汇长者食堂开始恢复运营,为社区老年人提供外带、送餐等服务。连日来,高温天不断,长者食堂结合夏令特色,最新推出了糟卤凉菜系列,为苦夏的老人送上了舌尖上的美食。

重启后的长者食堂为居民提供外带服务及送餐服务,一周的菜色已经通过官方公众号、微信群及张贴告示等方式提前进行告知有需要的居民一通电话就能预订。

临近中午时分,食堂师傅正马力全开烹制美味。当天的菜品有梅干菜烧肉、油炸鱼两个大荤可供选择,榨菜麻腐、青椒干丝、炒时蔬等看着也很可口,15元一份的价格公道实惠。食堂师傅们按照居民提前预定的菜品一一分装打包,确保安全卫生。

除了常规菜品,最近的夏季糟卤凉菜是重头戏:糟门腔、糟猪耳、糟鸡爪……长者食堂每天都会提供2-3个品种供居民选择,当天就有卤毛豆、盐水牛肉、酱鸽三个不同品种。配菜间里,食堂师傅正在进行切块分装,毛豆碧绿生青、酱鸽浓油赤酱、牛肉片片分明,再点缀些新鲜香菜,清清爽爽,看着就开胃。价格方面,长者食堂的糟卤凉菜也相对实惠,因而颇受周边居民欢迎,70岁以上的老人还能享受9折优惠。长者食堂负责人李琰君告诉记者,长者食堂会根据时令提供一些特色菜品,这次糟卤凉菜在推出前曾在居民中间展开调研,听取意见,以期让推出的菜色更符合居民们的口味;定价上,长者食堂一向走亲民路线,因而糟卤凉菜相比街面的熟食店还会便宜10%左右,“一盒盐水牛肉58元,一只酱鸽50元。”

十一点左右,预定菜品的居民陆续来到长者食堂取餐,按照防疫要求,大家秩序井然。听说这两天食堂新推出了夏令凉菜,家住附近的王阿姨立刻就预定了一份酱鸽来尝鲜。“天气热,我们平时吃得也不多,不方便单独烧,来这里买一点很方便。”

长者食堂糟卤凉菜受青睐

记者 耿洁玉

撸铁的快乐又回来了

直击徐汇室内健身场所开放

记者 刘辉 刘晓晶



地,可以满足周边居民和白领的多种健身需求。”一家室内健身会所的会籍主管宫国静

告诉记者,“从上午10点开始营业,截至下午4点,大概有100多名健身爱好者。”

7月1日起,上海有序开放室内体育场所。在徐汇区,部分室内健身场所在积极做好防疫准备后,终于迎来了开放运营。记者采访部分健身爱好者了解到,“跳了一个小时还没尽兴!”“撸铁的快乐又回来啦!”也有健身教练给出建议,“即便恢复健身也需要循序渐进。”

恢复开放初期,上海对于开放室内体育场所有着明确的人数限制。其中,羽毛球、网球等隔网项目,在室外、具备良好通风条件的室内场所,活动人数每场分别不超过满场人数75%、50%。健身(有氧训练、力量器械区)等室内运动项目,人均运动面积不小于4平方米,活动人数每场不超过满场人数的30%,确保人员不聚集并保持安全距离。

“我们店已经在徐家汇商圈16年,2500平方米的健身面积里,有游泳池、有氧区、力量区,还有团操、瑜伽、动感单车等场

凌云街道整治群租乱象

群租作为社区管理中的顽疾,存在相当大的安全问题,不仅会产生环境卫生、噪声扰民等弊端,还可能带来火灾隐患,影响周边居民的正常生活。

6月30日上午,凌云街道平安办牵头凌云路派出所、凌云城管中队、凌云城建中心等相关单位,对和平小区、兴荣苑

小区开展群租整治专项行动,共计拆除7个高低床。

截至日前,凌云街道共计收到11起群租投诉事件,其中已整改6起、3起经核实不属群租、剩余2家正在整改中。

下一步,严防“群租”新增返潮,形成长效治理机制,凌云街道将以从速从快的

工作方式,加强对群租的排查与整治。进一步强化经租房公司、房东、二房东的出租房屋管理的主体责任,要求主体责任人督促承租人向居委、物业报到,配合社区人员摸排工作,向社区提供出租房屋和承租人动态信息。依托城运中心建立“接诉即办”快速反应机制,对12345市民热线以及舆情反映的违法群租和线索,第一时间上门排查。

(综合自:凌云街道)